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 )االترتیيبیية االمنفعة ظریيةن( االسوااء منحنیياتت حولل تطبیيقاتت: ةثانیياال االسلسلة

 على B وو A من االسلعیية االتركیيباتت مختلف یيرتب أأنھه تبیين ما٬، لمستھهلك االاقتصادديي االسلوكك ددررااسة بعد :االأوولل االتمریين
  :االتالي االنحو

I  II  III  
Aاالسلعة  Bاالسلعة   Aاالسلعة   Bاالسلعة   Aاالسلعة   Bاالسلعة    
10  190  20  200  30  210  
20  150  30  160  40  170  
30  120  40  130  50  140  
40  100  50  110  60  120  
50  90  60  100  70  110  
70  80  80  90  90  100  
100  70  110  80  120  90  

!𝑃  :حیيث B وو A االسلعتیين على ددجج 15600 بـ وواالمقدرر ددخلھه كامل یينفق االمستھهلك ھھھهذاا أأنن علما = 40,𝑃! = 120    

  :االمطلوبب
1. ؟االمستھهلك لھهذاا االتوااززنن تحقق االتي االسلعیية االتركیيبة ماھھھهي   
2.   االمستھهلك؟ ھھھهذاا سلوكك على% 50 بـنسبة A االسلعة سعر ااررتفاعع ماأأثر 
3. االسعر؟ ـ االاستھهلاكك وومنحنى االطلب منحنى شتقإإ   
4. منھه؟ االمشتق وواالمنحنى االدخل ـ االاستھهلاكك منحنى شتقإإ ددجج٬، 1800 االدخل من خصم ااذذاا   

 بـ X االسلعة سعر یيقدرر یيثح Yوو X للسلعتیين ااستھهلاكھه على اتھهحاج شباععلإ االمستھهلكیين أأحد یيعتمد: انيلثاا االتمریين
.وونن 12 بـ Y  االسلعة ووسعر وونن 18  

:االمطلوبب  
1. 𝑌ھھھهو )االسوااء منحنى( علیيھه االحصولل يف االمستھهلك یيرغب االذيي شباععاالإ مستوىى أأنن علمت ااذذاا  = !

!
 دددح٬،   

ذذلك؟ لھه تحقق االتي ھهلاكیيةتساالإ االتولیيفة  
ستھهلاكك؟االإ على فاققللإن تخصیيصھه یيجب االذيي االدخل قیيمة أأحسب .2  
3.   بیيانیيا؟ االتوااززنن نقطة من تحقق 

𝑇𝑈: االتالي االشكل تأخذ ما لمستھهلك االمنفعة دداالة أأنن فترااضضإب: االثالث االتمریين = 2  𝑋𝑌 + 3𝑌  

:االمطلوبب  

1. !𝑃 یيكونن عندما االدخل ـ االاستھهلاكك منحنى معاددلة حددد  = 21,𝑃! =   ؟ 12  
2.  ذذلك ووضح ؟X االسلعة ااستھهلاكك عدمم االى بالمستھهلك تؤدديي االتي االدخل قیيمة حددد االسابقة٬، االمعاددلة باستخداامم 

بیيانیيا؟  
3.   سلعة؟ لكل اانجل منحنى حددد 
4. للدخل؟ االحدیية االمنفعة یيمثل لاغراانج معامل أأنن أأثبت   

 
 


